



ВАНРЕДНИ

ЛОКАЛНИ ИЗБОРИ У ОПШТИНИ ОЦАЦИ

24. 01. 2010. ГОДИНЕ

УЗРОК ВАНРЕДНИХ ИЗБОРА: Услед превелике жеђи за влашћу, без обзира на резултате избора 11. маја 2008. год. и недобијања поверења од грађана општине Оцаци, Демократска странка на челу са председником О.О. Верољубом Марковићем уценама претњама и неком диктаторском вертикалом из Београда успева у децембру 2008. године да „убеди моралне“ Социјалисте тј. њиховог председника Ђорђа Богдановића да блокира рад скупштине општине Оцаци. У првом маху само блокирају рад скупштине општине Оцаци јер је коалициони партнер Социјалиста, странка уједињених пензионера доследно поштовала реалност и на крају крајева потписани коалициони споразум са Радикалима. Међутим у априлу 2009. год. одборник ПУПС-а Миливоје Павловић без одлуке свог О.О. и противно моралних начела и ваљаних разлога прелази на страну демократа из само њему знаних разлога а вероватно и личне користи која у тим и таквим случајевима није мала. Собзиром на пат позицију, захваљујући поштењу и моралности одборника Социјалиста Радета Коцића уз 13 одборника СРС у јулу 2009. год. распушта се скупштина општине Оцаци а грађани општине добиће право 24.01.2010. год. да поново искажу своја уверења и на ванредном гласању казне оне који нису поштовали њихову вољу.

ПОСЛЕДИЦЕ СИЛОМ ИЗАЗВАНИХ ВАНРЕДНИХ ИЗБОРА: Цела 2009. година је изгубљена у сваком смислу за грађане наше општине. Сви планирани пројекти који су требали да реше део проблема грађана наше општине су блокирани јер није постојала скупштинска већина да их одобри и проследи код надлежних фондова у Покрајини и Републици. Општинске службе само раде редовно сервисирање потреба грађана и самим тим постаје јако скупа јер нема развојних реализација и нових улагања у комуналну инфраструктуру. Од силних најава и оптужби о криминалу у бившој власти (Радикалској) нема ништа, јер су грађани општине Оцаци навикнути на лажи и преваре демократске странке и њеног председника Верољуба Марковића који је опседнут Миланом Ђуком, па уместо да му се диви и поштује његов лик и дело он у немоћи да призна сталне поразе на изборима упорно га оптужује и вређа на „својој“ телевизији К-25, на јавним местима, па чак и у неким новинама за које пишу острашћени новинари (лажови). Све ово утицало је да се наша општина прикаже у најгорем светлу широм Србије и све што је Радикалска власт успевала да уради добро жути (демократе) су анулирали. Сада слушамо од привременог органа (В. Марковић, М. Пејчић и Ђ. Богдановић) како решавају нагомилане проблеме а од свега направили сталак за бицикле на Оцачкој пијаци и набавили пар контејнера за ђубре, сва остала социјална давања су плод и пракса бивше Радикалске власти и домаћинског пословања из које је остало пара за социјална давања током целе године. Највећа последица је то што је Верољуб Марковић засео у фотељу председника привременог органа (мења функцију председника општине) за коју је наводно до сада кандидовао проф. Предрага Цветановића али и сад се доказало да су у лажи кратке ноге! Још је већа последица што нам тренутно воде општину кадрови који немају ни знања ни искуства а о стручним квалитетима да не причамо јер им је капитална инвестиција сталак за бицикле!

Сео Вецко тамо где га народ неће, Сада народ да га руши креће!



МЕДИЈСКИ МРАК И ЗЛОУПОТРЕБА ВЛАСТИ!

Одмах по распуштању скупштине општине Озаци назирало се да ће демократска странка злоупотребити власт и саставити привремени орган по вољи странке а не по закону и вољи грађана општине Озаци исказаним на последњим локалним изборима 11. маја 2008. год. Да је страх био оправдан видело се када влада Србије на челу са демократском странком поставља само једног члана у привремени орган из редова СРС иако је СРС освојила 46 % гласова и по свакој рачуници следује нас 2 места у привременом органу и здрава логика у оваквом случају предвиђа место председника привременог органа представнику странке која тако убедљиво има поверење грађана општине у којој се поставља привремени орган. Закон, правда, воља грађана и реалност за демократе не значе ништа јер је власт за њих право силе, претњи, уцена и свих недозвољених средстава у борби против свог народа који гласа за неког другог а не за њих.

По преузимању власти од стране „демократа“ који по други пут у последњих 5 година владају против воље грађана одмах смењују све директоре, управне и надзорне одборе и постављају своје кадрове од којих има највише рођака В. Марковића, његових кумова личних другара и послушника без обзира на квалитете које поседују, само сада за разлику од прошлог пута не морају да пишу образложења која су им најчешће била смешна и увесељавала наше грађане као и биографије у којима пише да је свирао гитару и то му је квалитет за директора јавног предузећа или општинске службе. Кад сила закон мења онда се у првим данима власти најављују силне афере и дугови бивше власти, претње полицијом и надлежних служби и то сваки дан на телевизији на којој не може да се објаве деманти или саопштења оних који су прозвани. Најављивани су неки спискови непотребно запослених, ненаменско трошење буџета и слично а на крају тресла се гора а ни миш се није родио.

Преноси седница привременог органа недозвољавају се јер ће грађани моћи да виде како Милан Ћук тражи да се ради без додатног плаћања чланова привременог органа који већ имају високе плате и нема потребе за додатно трошење пара грађана, да се не чује како се постављају рођаци и послушници за директоре јавних предузећа, да се не чује и невиди како се води општина Озаци, јер ако то грађани виде и чују на изборима у јануару 2010. године десиће се нешто што се није десило до сада у Србији да цела општина гласа за СРС а против демократа којима је капитална инвестиција сталак за бицикле на Озачкој пијаци.

Зашто је медијски мрак на телевизији К-25 и зашто основано сумњамо да са том ТВ К-25 влада и руководи Верољуб Марковић? Ми имамо обавезу да вас подсетимо. У време када се тадашња телевизија „Озаци“ продавала и није радила то јест емитовала програм неко је средио бившем власнику да из Покрајине добије близу МИЛИОН динара безповратних средстава иако то није било могуће јер не емитује програм и паре неможе наменски да троши већ се испоставило да је вероватно та сума била део цене за телевизију коју је купио брат Верољуба Марковића, Горан Марковић који се овде ни непојављује нити ради са том ТВ већ са његовим власничким делом одлучује Верољуб Марковић, а све тврдње доказује и то што у другом наврату када дође на власт исти Верољуб Марковић, нагло се из буџета повећају средства за ту телевизију, па постављамо питање дали то он сам себи или својој породици додељује паре наших грађана, и има ли ту сукоба интереса или злоупотребе власти па чак и службеног положаја? То је доказ да користи буџет за личну и страначку промоцију пошто се свакодневно нескида са програма ТВ К-25 а оптужио је Милана Ћука за злоупотребу буџета у лично и страначко промовисање само није никад навео ни једну сумњу а камоли основан доказ или чињеницу за тако нешто.

МРАК И СИЛУ ПРОМЕНИЋЕ НА ИЗБОРИМА РАЗУМ!

ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ОЦАЦИ ОПЉАЧКАНИ СМО!

ВОЈВОДИНА је од Државе Србије са правом захтевала да се део пара које одлазе из Војводине врате у реалној сразмери, што смо и остварили, 7% Републичког буџета се враћа у буџет Покрајине што износи одприлике 20 милијарди динара. То су средства која су требала сразмерно да се распореде по општинама широм Војводине стим да се већи део пара додељује најнеразвијенијим а мањи део већ довољно развијеним општинама. Међутим степен развијености се прави тако како одговара демократској странци, када дају паре онда су општине у којима владају неразвијене и додељују им огромна средства, а када им треба за промоцију странке те општине спадају у ред најразвијенијих општина у Србији. Једном речју класичан пример злоупотребе власти и индиректно плјачкање грађана општина у којима невладају „ДЕМОКРАТЕ“.

Сада исти ти функционери демократске странке шире причу како смо најнеразвијенија општина у Србији, што наравно није истина. За 5 година радикалске власти Оџачка општина је на пољу комуналне инфраструктуре урадила више него многе општине са много већом помоћи од Покрајинске и Републичке владе. Радикалска власт је домаћинским пословањем и правовременим улагањима и пажљивим одабиром извођача радова штедела и правила од једног динара два, правили смо пројекте који су били квалитетни и за доста њих ни ова строго страначки селективна власт није могла да да негативну оцену, већ су нам или каснили доста са уплатама средстава или су покушавали да наше пројекте и идеје припишу себи. За разлику од Бача, Куле, Бачког Петровца и Сомбора који су добили много више пара код нас је видан помак у квалитету комуналне инфраструктуре и квалитета живљења у оним сегментима живота у коме може да утиче локална власт. Док су се паре бацале у демократске општине из буџета Покрајине и Републике за страначке промоције нама су давали само колико да можемо да преживимо и да вештачки праве слику о неуспешним локалним властима које нису демократске а у односу на набројане општине Оџачка има много ствари које се виде голим оком да су урађене и да је општина напредовала у квалитету који одређује степен развијености општина.

У новом мандату у коме ће сигурно владати радикали у нашој општини, тражићемо по принципу Војводине да нам се одреди реалан % који нас следује из буџета Војводине а добро памтимо и све бележимо шта сад говоре функционери демократске странке и захтеваћемо да се тако и понашају приликом доделе пара по Војвођанским општинама или ћемо у противном позвати грађане на протесте и све остале законом дозвољене акције па чак и до позива на грађанску непослушност, јер нећемо и несмемо бити заточеници демократске странке. Ово понашање према нама који немислимо као демократе враћа нас 60 година раније да размишљамо или да пишемо пароле као 1941. „боље гроб, него роб“ и слично. Јавно се прети гласајте за демократе или ће те се кајати, и то прете највиши функционери ДС-а Елезовић и његови сарадници, само су једно заборавили да су на простору Оџачке општине живели и досељени поносни и достојанствени људи у којима куца срце револуционара и на овај терор неких вертикалних власти одговоримо са најпоносније НЕ и гласаћемо за оне који нам нуде да сами одлучујемо о својој власти и судбини а то свакако није ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА већ СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА!!!

Доводио је Верољуб Марковић председника општине Бач Богуновића да прича грађанима наше општине да је Милан Тук овакав и онакав, па кроз неколико дана исти тај Богуновић је осуђен за тешка кривична дела, долазио је и градоначелник Зрењанина да нам каже како треба да се ради а сви знамо шта је са њим било и за шта је све оптужен, а ти људи су добијали највише пара од Покрајинске Власти као успешни менаџери. Хвала демократама али немојте нам више доводити такве учитеље јер им је народ наше општине већ много пута рекао НЕ ХВАЛА.

НОВАЦ ЈЕ НАРОДНИ А НЕ ДЕМОКРАТСКЕ СТРАНКЕ!

ПОЧЕЛА ЈЕ КАМПАЊА ЗА ЛОКАЛНЕ ИЗБОРЕ ДС-а ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ОЦАЦИ ОПРЕЗ !

ЛАЖИ – ПРЕВАРЕ – УЦЕНЕ – ТЕРОР !

Као и много пута до сада и до ових ванредних избора за локалну скупштину, сценарио је исти. Демократска странка коју народ победи на изборима уз помоћ силе, уцен, лажи и преварама осваја власт у неком кабинету у Београду али пошто и оваква трула демократија има граница ова привремена власт може да траје само 6 месеци.

Нису још ни расписани избори раштркали се демократски лидери по општини и обећавају куле и градове као да овде живе људи са ограниченим менталним способностима. Убеђују народ да је за све крив Милан Ђук и Српска радикална странка, а кад им се постави питање па зашто онда нема посла? Зашто се приватизацијом богате појединци блиски демократама или из њених редова? Зашто је све више гладних? Зашто нема акција од 1000 евра? Где су 500 000 радних места? Где се дедоше веће пензије? Шта би са гасом? Само да радикали падну са власти Оцаци ће добити гас за 6 месеци, а од гаса ни трага ни гласа!

Много питања а ни за једно се не везује локална власт ни радикали а понајмање Милан Ђук, за све је одговорна Покрајинска власт и Републичка а њу чине Демократска странка и њени сателити у лику „сиротог“ Динкића и морално одговорног Дачића!

Увидеше „демократе“ да овде не живе глупи грађани па кренуше да користе оправдања кроз стране речи и изразе. Па знате за све је крива светска финансијска криза, па рецесија, па транзиција, па апропријација и ко још зна шта само да нису демократе криве. Опет ништа! Народ им све мање верује јер чињенице говоре једно а жути друго, они су увек у супротности са истином, аргументима и реалношћу.

Кад им није прошла прича о криминалу и ненаменском трошењу буџетских средстава, о празном буџету и непотребном запошљавању, кренуше са обећањима у које могу само да поверују деца која се не одвајају од компјутера и виртуелног света. Тако обећаше 1000-2000 младих људи ће запослити, струја ће појефтинити за 30%, сви млади и школовани ће се вратити из градова, потећи ће мед и млеко само да изаберете Вецка Марковића. Па таква обећања ни председник владе нема овлашћења да обећа али дрскост и ниска политичка образованост лидера демократа нема граница. Па се још председник Покрајинских демократа Елезовић дрзне да изјави на трибини демократа у Оцацима „ако не гласате за нас кајаћете се“ мало претње, мало уцене мало терор на телевизији К-25 где се и у ноћним часовима приказује скоро месец дана говор Марковића на свечаности поводом дана ослобођења Оцака.

Кажу празан буџет оставио Милан Ђук, а одма деле бесплатне карте ђацима, исто се радило и за време радикалске власти, обезбеђен превоз спортским клубовима, исто је обезбедио и Милан Ђук, обезбедили школама огрев, па кад није био обезбеђен, рекламирају успехе туристичке организације, па зар је могуће за месец дана урадити толике пројекте и одрадити толико манифестација да то није урађено за време радикала и Милана Ђука. Е морамо да признамо да нисмо решили „капитално најзначајнији пројекат СТАЛАК ЗА БИЦИКЛЕ на Очачкој пијаци“!

И тако из дана у дан поштовани грађани спремите се да слушате Верољуба Марковића и његове налогодавце како је све црно док не дође на власт демократска странка. И не заборавите да је увек протежирао неког другог за председника општине Оцаци а видите ко је сео тамо где га народ није хтео, да сео је ипак он Верољуб Марковић!

СВЕ ЈЕ ИСТО А ОН ЈЕ ОПЕТ ТУ!!!

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач : Др Војислав Шешељ • Уредник Специјалног издања за Ошак: Милан Ђук, Драгана Батинић, Никола Анђелковић • "Велика Србија" уписана у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јануара 1991. Специјално издање "Велика Србија" за Ошак штампано у штампарији "Руско слово" Руски Крстур, 2009. године. Број 3343 Тираж 5000